                            長山代表 あいさつ
　本日は、枚方・LRT研究会のワークショップにお集まりいただきましてありがとうございます。
　LRTは、新しい路面電車のシステムで、高齢者や障害者に対しましても、使いやすい便利な移動手段でありますとともに、環境に優しく、また、まちづくりとタイアップして、まちににぎわいをもたらすものと考え、是非とも枚方に実現させたいと、１９９８年から活動を進めてきました。
　本日は、兵庫県にお勤めの本田様に、「LRTによるトランジットモールとまちのにぎわい」と題した話題提供をお願いしております。本田様、どうもありがとうございます。
　その後は、ワークショップということで、みなさんに活発な意見の交換をお願いしています。
　枚方にトランジットモールを形成するときは、どういう風なところに、どういう風な形のものがあって、トータルの生活の上でどういう風な影響を与えるか、そういう面で、かなり具体的なイメージにつながるあり方について、議論されるものと期待するところであります。
　是非とも、最後まで活発なご意見をよろしくお願いします。
　どうもありがとうございました。
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